

"Кемеровский" синдром и его последствия

Спортивные чиновники Приангарья выразили свою точку зрения на конфликт, который разразился неделю назад в Кемерово. Председатель федерации хоккея с мячом Иркутской области Владимир Матиенко подчеркнул: санкции к хоккейному клубу "Байкал-Энергия" могли быть более жесткими. А советник губернатора по спорту Александр Ковалев отметил, что, на его взгляд, игрокам и тренерам нужно меньше пенять на судей.

"Кемеровский" синдром и его последствия. Об этом сегодня впервые во всеуслышание говорили те, кто непосредственно обсуждал со спортивными функционерами судьбу "Байкала-Энергии". Причем включился в процесс и губернатор Александр Тишанин. Он лично вел телефонные переговоры с президентом федерации хоккея с мячом России. "Понимание было достигнуто между Поморцевым и Тишаниным, что хоккеем должен в регионе быть и что болельщики-иркутяне не виноваты в том, что произошло", - сообщил Александр Ковалев, советник губернатора по спорту.

Произошло ЧП, считают чиновники. Команда нарушила регламент соревнований, покинув лед. Тем самым лишила кемеровских болельщиков возможности досмотреть игру. "Не понравилось судейство - ушел, понравилось - доиграл. Это не позиция! Ведь федерация хоккея с мячом вынуждена была придумывать предлог, чтобы сохранить команду в высшей лиге. Не было ни одной зацепки, чтобы сохранить команду в высшей лиге", - рассказал Владимир Матиенко, председатель федерации хоккея с мячом Иркутской области.

Хоккей в Иркутске сохранили - это главное. Как рассказал сегодня Владимир Матиенко, накануне чартерным рейсом в Абакан команда улетела полным составом. В том числе, опальный Насонов. Срок дисквалификации хоккеист проведет в расположении клуба, тренируясь, выезжая на игры. На гостевые матчи решено брать с собой видеооператоров иркутских телекомпаний, чтобы иметь потом съемки игр с разных точек. И при случае так бороться с судейским произволом. Хотя погоду на льду делают все же не арбитры, заметил советник губернатора по спорту.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)